1. Yandaki dik {iggen dik prizma-
nin yiizey alani ka¢ birimkare- LIRTOA)
dir? g 6 br

A) 80 B) 82 C) 84 D) 86

2. Sekildeki dik tiggen dik prizma-
nin hacmi 84 cm? olduguna gére, |5,

bu prizmanin yiiksekligi ka¢ san-
timetredir?
A) 6 B) 7 C) 8 D) 9

3. Sekilde tabani eskenar lic-
gen oian dik prizmanin hacmi |¥
kac santimetrekiiptiir? 5 By

A) 1643 B) 1843 C) 203 D) 2443

4. Yandaki iicgen dik prizmanin 4 br
yanal alam kag¢ birimkaredir?

3b




A) 130 B) 140 C) 150 D) 160

Yanal alani 288 cm? ve yiiksekligi 12 cm olan bir
iicgen dik prizmanin taban cevresi ka¢ santi-
metredir?

A) 20 B) 22 C) 24 D) 26

50 cm, 8 | ~50cm i
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60 cm

izci kampina giden Ozgiir, yukaridaki gibi bir cadir
yapmistir.

Ozgiir’iin yaptigi cadinin hacmi kag metrekiip-
tur?

A) 0,24 B) 2,4 C) 24 D) 240
Yandaki dik dikddrtgenler = B
prizmast A, B, C ve D
noktalarindan gececek A i
sekilde bir diizlemle boi- :

nayor. __________ ) D
Olugan ticgen dik priz- 06 el
malarin yizey alanlar em

toplami ka¢ santimetrekaredir?

A) 120 B) 240 C) 400 D) 480
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24 cm

Mine Hanmim, marketten aldi§i eskenar Uggen dik
prizma seklindeki bir cikolatayi ¢ ogluna esit ola-
cak bicimde keserek paylastiracaktir.

Buna gore, toplamda kag santimetrekare cikola-
ta paylastirnig olacaktir?

A) 1243 +288 B) 2443 + 288
C) 3643 +288 D) 3613 +360
9.
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Yukaridaki evin yliksekligi toplam 7 m olduguna
gore, bu evin hacmi ka¢ metrekiiptiir?
A) 320 B) 330 C) 340 D) 370
10. 2 em

.................

2 ck % cm
4 cm

Ucgen dik prizma Kare dik prizma




Yukaridaki cisimlerin yiikseklikleri esit oldugu-
na goére, hacimlerinin birbirine orani agagidaki-
lerden hangisi olabilir?

3 3 3 3
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Cevaplar :
1)C, 2)B, 3)C, 4A, 5C, 6)A, 7)D, 8B, 9)B, 10)C,



